

# एडीजी ने कोविड नियमों के पालन को दिये निर्देश

बरेली (एसएनबी)। कोविड-19 संक्रमण की रोकथाम एवं पुलिस व्यवस्था के संबंध में जारी निर्देशों का सत-प्रतिशत पालन करने के निर्देश एडीजी अविनाश चन्द्र ने जेन के पुलिस अधिकारियों को दिए हैं। एडीजी अविनाश चन्द्र ने बताया कि डीजीपी हितेश चंद्रा अवस्थी द्वारा जारी निर्देशों में स्पष्ट रूप से कहा गया है कि कोरोना संक्रमण के दृष्टिगत रात्रि आवागमन नियंत्रित करने के उद्देश्य से लागू निषेधाज्ञा के शासन-प्रशासन द्वारा निर्गत निर्देशों का पुलिस अनुपालन करे।

इस दौरान आम नागरिकों को अनिवार्य रूप से मास्क धारण करने तथा सोशल डिस्टेंसिंग के प्रति शालीनता एवं सद्भावनापूर्वक ढंग से प्रेरित किया जाए। पुलिस द्वारा जनता के साथ किसी प्रकार का दुर्व्यवहार किया गया तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी। सदैव सहयोगात्मक एवं मित्रता की भावना से पुलिस जनता को प्रोत्साहित करे। उक्त सभी निर्देशों का पुलिस से पालन करवाने के निर्देश दे दिए गए हैं।

एडीजी ने यह भी बताया कि त्रिस्तरीय पंचायत निर्वाचन की समस्त तैयारियां अधिकारी अपने पर्यवेक्षण में करेंगे। आगामी त्यौहारों, धार्मिक कार्यक्रमों को ध्यान में रखते हुए। बाजारों शापिंग मॉल्स प्रमुख चौराहों एवं अन्य भीड़ भाड़ वाले स्थलों पर प्रभावी चेकिंग करई जाये। महत्वपूर्ण चौराहों भीड़भाड़ वाले स्थानों पर पीए सिस्टम व छोटे लाउडस्पीकर के माध्यम से पुलिस प्रचार प्रसार कर जागरूक करे। इसके लिए राजपत्रित अधिकारियों को क्षेत्रवार दायित्व



डीजीपी हितेश चंद्रा अवस्थी

एडीजी जोन अविनाश चन्द्र

**कोरोना नियमों की आड़ में जनता से न हो दुर्व्यवहार**

**चुनावी इयूटी में पुलिसकर्मी करेंगे पीपीई किट, ऑक्सीमीटर, इंफ्रारेड थर्मामीटर का प्रयोग**

सौपा गया है। सामाजिक कार्यक्रमों आयोजनों तथा विवाह समारोह आदि में सम्मिलित होने वाले व्यक्तियों की संख्या व नियमों को लेकर कार्यक्रम से पूर्व आयोजकों से संबंधित चौकी-थाना प्रभारी के माध्यम से समन्वय स्थापित कर उन्हें अवगत करवाएंगे।

वही पंचायती चुनाव के दौरान पुलिसकर्मी पीपीई किट, पल्स ऑक्सीमीटर, इंफ्रारेड थर्मामीटर, सेनेटाइजर सहित सभी आवश्यक लॉजिस्टिक की पर्याप्त व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे। सभी पुलिस परिसरों एवं भवनों में विशेष तौर पर स्वच्छता अभियान चलाया जाये। संक्रमण की रोकथाम को एनजीओ एवं सिविल डिफेंस आदि का सहयोग लेते हुए जनहित में कार्य करेंगे। उन्होंने सभी पुलिस कप्तानों को निर्देशित करते हुए यह भी कहा कि अधिकारियों-कर्मचारियों को अनिवार्य रूप से शत प्रतिशत वैक्सीन लगवायी जाये।

उझानी कोतवाली क्षेत्र में हाईवे पर एंगल डालकर लूट की घटनाओं को अंजाम देने का गुनाह कबूला

# एक लाख का इनामी बदमाश गिरफ्तार

बदायूं | हिन्दुस्तान संवाद

पुलिस ने अंतरराज्यीय अपराधी को गिरफ्तार किया है। ये शातिर हरियाणा का रहने वाला है और आरोपी पर एडीजी आगरा जोन द्वारा एक लाख रुपये का इनाम भी घोषित था। इस शातिर ने बदायूं समेत मथुरा, बरेली, बुलंदशहर व अलीगढ़ जिलों में लूट, डकैती, हत्या की वारदातों को अंजाम दिया है। आरोपी बाबरिया गिरोह का सदस्य भी है और उझानी में पिछले दिनों हाईवे पर टायर पंचर करके वाहनों को लूटपाट की घटनाओं को अंजाम दिया।

पुलिस लाइन सभागार में पत्रकारों को जानकारी देते हुए एसएसपी संकल शर्मा ने बताया कि उझानी कोतवाली क्षेत्र में बितरोई रोड पर आठ दिसंबर की रात वैगनार कार पंचर करके जहाँ बिल्सी के आदित्य माहेश्वरी के परिवार से लूट की वारदात हुई थी। वहीं 16 जनवरी को बरेली-मथुरा हाईवे पर भी बोलेरो समेत अन्य वाहनों में पंचर करके मुसाफिरों समेत ड्राइवर-हेल्पर को लूटा गया था।

गुरुवार रात टीमों को पता लगा कि कुछ बदमाश मुजरिया तिराहे से बितरोई



पकड़े गये एक लाख रुपये के इनामी बदमाश के बारे में जानकारी देते एसएसपी।



बदमाश से बरामद जेवरात, मोबाइल।

“हमारी टीमों ने बेहतर प्रदर्शन करते हुए दूरदस्त अपराधी को पकड़ा है। टीमों को दो लाख रुपये का इनाम दिया जाएगा। अपराधी के फरार साथी समेत पूरे गिरोह की तलाश की जा रही है। जल्द बाबरिया गिरोह को पकड़ने का प्रयास किया जा रहा है।

संकल्प शर्मा, एसएसपी

की ओर गुजरने वाले हैं। नतीजतन टीमों वहाँ तैनात हो गईं। एक बाइक पर दो लोग देखने पर पुलिस ने रोका तो पीछे बैठे शातिर ने तमंचा निकालकर टीम पर फायरिंग शुरू कर दी। टीम ने भी फायरिंग कर घेराबंदी करते हुए एक शातिर को धर लिया। आरोपी के पास तमंचा कारतूस के अलावा एक कीमती घड़ी, तीन, कंगन, एक हार, दो कुंडल, पांच अंगूठी, एक चांदी का सिक्का, दो पायजेब के अलावा एक हथौड़ा, छह कील के अलावा एक मोबाइल सेट, दो छोटे रिंग व डेढ़ हजार रुपये बरामद हुये।

## पुलिसकर्मी रह गए हैरान

कोतवाली लाकर पूछताछ में आरोपी ने अपना नाम जगदीश उर्फ जुगनू बाबरिया निवासी गांवकरीली थाना तिगांव, फरीदाबाद हरियाणा हाल निवासी सादातपुर गुजरान ट्रांसफार्मर वाली गली थाना दयालपुर पूर्वी दिल्ली बताया। अपने फरार हुए साथी का नाम जयपाल बाबरिया निवासी नफजगढ़ हरियाणा बताया। पुलिस ने कुंडली खंगाली तो पता लगा कि मथुरा में डकैती जैसी जघन्य वारदातों को अंजाम देने के कारण उस पर आगरा जोन के एडीजी एक लाख रुपये का इनाम भी घोषित कर चुके हैं।

## सबसे बड़ा इनाम

बदायूं की टीमों को इतिहास में अब तक का सबसे बड़ा दो लाख का इनाम मिला है। जहां एक लाख का इनामी पकड़ने पर आगरा एडीजी की ओर से यह धनराशि टीम को मिलेगी, वहीं बरेली एडीजी अविनाश चंद्र ने भी टीम को एक लाख रुपये इनाम देने की घोषणा की है।

## बरेली की लूट भी खुली

बरामद माल के बारे में पूछताछ में शातिर ने उझानी में हाईवे पर वाहन पंचर करके लूटपाट समेत बरेली के सीबीगंज थाने में हुई एक लूट की बरामदगी बताई।

## ऐसे करता था वारदात

आरोपी ने बताया साइकिल के एक्सल से बनी नुकीली कीलें सड़क में गाढ़कर वाहनों के टायर पंचर कर देता था। वाहन चालक जब उसे रोकता था तो तमंचा दिखाकर राहगीरों पर हथौड़ी से प्रहार कर लूटता था।

# प्रेमनगर में एटीएम काटने की कोशिश, चार गिरफ्तार

कफ़र्यू के दौरान हरियाणा के बदमाश ने गिरोह के साथ की वारदात, पुलिस पर किया फायर

अमर उजाला ब्यूरो

बरेली। हरियाणा के एक बदमाश ने अपने गैंग के साथ प्रेमनगर में शुक्रवार रात कफ़र्यू के दौरान दो एटीएम काटने की कोशिश की। एक होमगार्ड ने उन्हें एटीएम काटते देख शोर मचाया तो भाग निकले। पीछे लगी पुलिस पर फायर भी कर दिया लेकिन इसके बावजूद पुलिस ने घेराबंदी कर चार को पकड़ लिया गया। एक बदमाश भागने में सफल हो गया।

शुक्रवार रात करीब तीन बजे प्रेमनगर में नैनीताल रोड पर गुलाब राय इंटर कॉलेज के सामने स्थित पंजाब नेशनल बैंक के एटीएम को चार बदमाशों ने काटने की कोशिश की। दो बदमाश कटर वगैरह लेकर अंदर घुसे और दो बाइक लेकर बाहर खड़े रहे। एसएसपी रोहित सिंह सजवाण ने बताया कि कुछ दूरी पर ड्यूटी कर रहे थाना प्रेमनगर के होमगार्ड जोरावर ने बदमाशों को देखकर शोर मचाया तो वे भागने लगे। इत्तफाक से इसी



एटीएम काटने की कोशिश के आरोप में गिरफ्तार युवक। अमर उजाला

बीच सब इंस्पेक्टर अमर सिंह, विजयपाल सिंह, कांस्टेबल विनीत और कौशिंद्र कुमार गश्त करते हुए उधर पहुंचे तो उन्होंने बदमाशों का पीछा शुरू कर दिया। बदमाशों ने तमंचे से फायर भी किया लेकिन पुलिस ने घेराबंदी कर चार बदमाश पकड़ लिए।

पूछताछ में आरोपियों ने अपने नाम हरियाणा में जिला मेवात के कस्बा नूह निवासी युवराज, फिरोजाबाद के मोहल्ला हुसैनी

निवासी तालिब अली, करगैना का दीपक शर्मा और मढ़ीनाथ निवासी आलोक मिश्रा बताया। फरीदपुर के मोहल्ला मिर्धान निवासी उनका साथी अमन उर्फ अजमेरी भाग गया। उस पर बारादरी, कोतवाली, फरीदपुर आदि थानों में करीब एक दर्जन मुकदमे दर्ज हैं। पकड़े गए बदमाशों के कब्जे से पुलिस ने कटर, तमंचा-चाकू, तीन मोबाइल, दो बैग और एक बाइक बरामद की है।

## सीसीटीवी कैमरे पर लगा दी मिट्टी

इंस्पेक्टर प्रेमनगर अवनीश यादव के मुताबिक, बदमाशों ने पूछताछ में बताया है कि पंजाब नेशनल बैंक का एटीएम काटने से पहले वे कुछ दूरी पर स्थित एक्सिस बैंक का एटीएम काटने पहुंचे थे। वहां सीसीटीवी कैमरे की रिकार्डिंग में आने से खुद को बचाने के लिए कैमरे पर मिट्टी लगा दी लेकिन किसी कारणवश एटीएम नहीं काट सके। इसके बाद पंजाब नेशनल बैंक के एटीएम पर पहुंचे थे।

## 15 लाख लूटने का था प्लान

पुलिस के मुताबिक गैंग का सरगना युवराज काफी शातिर है। वह अपने साथ मोबाइल या पहचान का कोई सबूत नहीं रखता है। मगर उसके दूसरे साथी के मोबाइल में इस लूट की प्लानिंग से संबंधित कॉल की रिकार्डिंग मिली है, इसमें वह एटीएम काटने और 15 लाख रुपये लूटने की बात कह रहा है।

# दो हिस्ट्रीशीटों की 35 लाख की संपत्ति जब्त



गढ़िया पैगंबरपुर में लिखापढ़ी करते सीओ। संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

बदायूं। पुलिस-प्रशासनिक अधिकारियों ने शनिवार को हजरतपुर इलाके के दो हिस्ट्रीशीटों की 35 लाख की संपत्ति जब्त कर ली। उनकी दो बाइक, एक कार, एक घर और एक खेत कब्जे में ले लिया गया है। उनके घर और खेत पर नोटिस बोर्ड भी लगा दिए गए हैं। सीओ दातागंज ने स्वयं लाउडस्पीकर से लोगों को सचेत किया कि ये संपत्ति कोई बेच नहीं सकता और न ही खरीद सकता है।

हजरतपुर थाना क्षेत्र के ग्राम गढ़िया पैगंबरपुर निवासी अशफाक अली हिस्ट्रीशीटर है। उस पर गैंगस्टर भी लगी है। शनिवार को सीओ दातागंज बल्देव सिंह और इंस्पेक्टर सुरेंद्र कुमार सागर प्रशासनिक अधिकारियों के साथ गढ़िया पैगंबरपुर गांव पहुंचे। उन्होंने सबसे पहले अशफाक अली का घर जब्त किया। उसके घर पर खड़ी कार और एक

दो बाइक, एक कार, एक घर और खेत कब्जे में लिया, लगाया नोटिस बोर्ड

बाइक भी कब्जे में ले ली गई। दोनों वाहनों को जब्त करते हुए उन्हें थाने पहुंचा दिया गया। उसके घर पर एक नोटिस बोर्ड लगाया गया।

इसके बाद पुलिस प्रशासनिक अधिकारी भीकमपुर गांव पहुंचे। यहां अनिल अली का खेत जब्त किया गया। उसकी एक बाइक जब्त कर ली गई है। उसे थाने भेज दिया गया है। यहां भी सीओ ने एक बोर्ड लगवाया है। ग्रामीणों को सचेत कर दिया गया है कि ये संपत्ति अब पुलिस प्रशासन के कब्जे में आ गई है।

सीओ बल्देव सिंह ने बताया कि दोनों ही शांति अपराधी हैं। इससे जिला प्रशासन के निर्देश पर ये कार्रवाई की गई है। अनिल अली पंखिया जाति का है। वह कई मामलों में नामजद है।